晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

稳稳的"晴势"美美的秋爽

我市本周天气延续晴好,最高气温维持在21℃上下

❖ 本报记者 张方志

当我们还沉浸在飒爽金秋 时,这个十月已经不知不觉来 到了最后一程,秋也变得暮气 沉沉。不过,因为有一段稳稳 的晴天,十月的最后一周我市 将依旧延续上周的晴空万里, 金风送爽.

雨水打头,晴空殿后。回顾 上周,我们有理由相信那是入秋 之后我市天气最好的一周,因为 晴雨均有现身,气温也温和适 宜。记者从信阳市气象局获悉, 由于10月20日至22日我市出 现了小到中雨,局部大雨,上周

全市国家站平均降水量为35.8 毫米,较常年同期偏多231.5%。

此次甘霖降洒,不仅解除了 我市前期存在的旱、燥,而且也 将上上周气温昂起的头颅硬生 生摁了下去。但是,又因为晴天 及时到来,我市上周气温又在雨 后及时回升,尽管平均气温为 14.4℃,较常年偏低了1.9℃,但 周最高气温却在"2"字头,白天 人体感觉极度舒爽。

另外,雨后晴好的上周,我 市空气清新,碧空如洗。南湾湖 畔上下天光,一碧万顷;浉河两 岸,远近明媚,气象百千。如此 秋日气象属实令人怀念。不过,

怀念不如奔现,一波稳稳的晴天 正在到来, 秋高气爽的本周同样 值得留恋.

据信阳市气象台昨日发布 的天气预报显示,本周我市将 延续晴好天气,而且晴势稳定, 气温稳定,每日最高气温均在 21℃左右,最低气温则在11℃上 下,早晚微寒外,白天可谓"爽





10月24日上午,河南金誉律师事务所郑永军律师来 到浉河区吴家店镇吴店村文化广场,与村民面对面开办 法制讲座,践行"送法下乡 文化入村"精神。图为活动现 场律师们与村民交流。 杨长坛 摄

@信阳人 这个疫苗赶紧打,自费都要打!

进入10月,秋冬季气温变化幅度较大,也是流感等 各类呼吸道传染病高发季,接种流感疫苗,可以有效减少 感染发病和重症发生的风险。目前我市正处于流感流行 季前的低流行水平期,是接种流感疫苗的最佳窗口期,还 没有接种的可以赶紧安排起来啦! 流行性感冒又称为"流感",是流感病毒引起的一种

急性呼吸道传染病,全人群普遍易感,特别是在校学生、 婴幼儿、老年人和慢性病患者。

流感通常高发于冬春两季,孩子、老人抵抗力弱,更 容易中招,尤其是在托幼机构、学校,人群聚集,是流感病 毒传播的高风险场所。

接种流感疫苗是预防流感的最佳措施。今年的流感 疫苗各预防接种门诊已经到货,想让娃和老人安稳度过 今年的流感季,那流感疫苗必须赶紧安排上,给身体留出 足够时间做准备。通常接种流感疫苗2到4周以后抗体 可达到保护性的水平,建议受种者最好在流感流行季来 临前完成免疫接种。

哪些人群适合接种?接种流感疫苗需要注意什么? 在哪里接种? ……我们已为您整理好了,疫苗接种的相 关疑问,一起来看看

流感疫苗适合什么群体接种?

6月龄及以上且无接种禁忌的人都应接种流感疫苗。 优先推荐以下重点人群和高风险人群及时接种:

(1)医务人员,包括临床救治人员、公共卫生人员、卫 生检疫人员等;(2)60岁及以上的老年人;(3)罹患一种或 多种慢性病者;(4)养老机构、长期护理机构、福利院等人 群聚集场所脆弱人群及员工;(5)孕妇;(6)6月龄~5岁儿 童;(7)6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员;(8)重点 场所人群,如托幼机构、中小学校的教师和学生,监管场 所的在押人员及工作人员等。



10月26日,游客在浉河区五曲峡森林公园观赏银杏。连起来,秋高气爽, 银杏黄、枫叶红,赏秋正当时,趁着周末,市民纷纷走出家门,来一场近郊秋游, 追寻信阳秋日美景。 本报记者 马依钒 摄

问题解决了 心里踏实了

平桥街道宫民路社区及时解决居民楼积水问题获赞誉

本报讯(李倩倩)近日,桥头 小区居民向平桥街道富民路社 区反映,对面居民楼的水管排出 的废水直接流向地面,导致该单 元门前积水严重,住户把这一问 题反映给社区后,得到及时妥善

富民路社区工作人员接到居 民反映后,第一时间赶到现场进 行排查。经仔细检查发现,这栋 楼的排水管道存在一截管道缺失

的情况,未能接入主水管道,从而 使得该栋楼住户洗衣服、洗碗等 产生的脏水全部排到了地面上。

随后,工作人员迅速行动,通 过各种渠道查找这一栋楼住户的 居民电话,并挨家挨户打电话沟 通,共同商议解决方案。在商议过 程中,工作人员充分听取居民的意 见和建议,积极引导大家从大局出 发,共同为解决排水问题出谋划 策,最终确定了将水管接通地下一

楼排水管道的解决方案。

方案确定后,社区工作人员 立即着手组织实施。他们积极 协调专业施工队伍,确保施工质 量和进度。经过大家的共同努 力,排水问题得到了妥善解决。 "心里总算踏实了,这么多人尽 心尽力地帮我们解决废水排放 的问题,切实让我们感受到了街 道和社区对我们的关心。 解决后张大哥感慨地说道。

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心

眀

●兹有喻建豫S18162号普通二轮摩托车,该 车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行 驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。